

# **«Сказка о мебели»**



**Автор: воспитатель  
ГБДОУ № 49 средняя  
группа «Вишенки»**

**Ермоленко Ирина  
Сергеевна**

Жили-были в комнате кровать и диван. Каждый день они спорили о том, кто лучше и нужнее. Кровать говорила: «Я очень удобна для сна и отдыха. У меня есть матрас, пуховая подушка, теплое одеяло, чистое белье.» Диван говорил: «Нет, я удобнее, у меня есть большая мягкая спинка и подлокотники. На меня можно сесть вместе с игрушками или книжками, заниматься или смотреть телевизор.»



Так они спорили каждый день пока не появились в комнате ...  
Стол и стул .

\_ «А вы для чего ? – спросили диван и кровать . Стол ответил : «Я  
обеденный стол , за меня садятся кушать» .

- « А я стул , главный помощник стола . За столом нужно сидеть на стуле . У  
меня высокая спинка, сиденье , четыре ножки» .





Потом появились шкаф , комод, тумбочка , книжный шкаф. И все они спорили друг с другом . Пока старый мудрый комод не сказал : «Друзья , чего мы спорим ? Все мы очень нужные предметы . В шкаф и комод складывают одежду. У них есть полочки , выдвижные ящички , дверцы . тумбочка нужна для разных вещей и предметов , у нее есть выдвижные ящички и дверцы . Книжный шкаф для книг. У него есть много полок . Если б не было мебели , вещи валялись бы в беспорядке , негде бы было отдохнуть. Поэтому каждая мебель важна и необходима .



Так они помирились и стали жить дружно.

